

Jožica Cigan

Od: Miha Horvat <horvatmiha@gmail.com>
Poslano: 27. december 2023 7:56
Za: Županja VERA MARKOJA
Kp: dr. MATEJ KOLENKO; JOŽICA VAUPOTIČ; KAREL ŽALIG; LUDVIK HORVAT; mag. MARIJA HORVAT; mag. ROMAN KOLENKO; MARIJA TIBAUT; MILAN GABOR; NIKO HORVAT; PRIMOŽ GJERKIŠ; ROMANA LEBAR; ŠTEFAN GYURICA; NINA HORVAT; Gregor Tkalec; Jožica Cigan; Lidija Brunec
Zadeva: EUFC razpis: investicijska dokumentacija za investicije v čisto energijo

Spoštovani,

v imenu svetniške skupine NSi Črenšovci predlagam, da Občina Črenšovci pristopi k prijavi na razpis za investicijsko dokumentacijo za investicije v čisto energijo.

7. marca 2023 smo na seji Občinskega sveta Občine Črenšovci soglasno sprejeli Lokalni energetske koncept Občine Črenšovci za obdobje 2021- 2031, ki ga je za Občino Črenšovci izdelala Lokalna energetska agencija za Pomurje (LEA Pomurje).

Eden izmed 16 predvidenih ukrepov in ena izmed največjih predvidenih investicij je tudi postavitve fotovoltaičnega sistema ob čistilnih napravah.

Evropski sklad za občine (European City Facility – EUFC) bo objavil razpis, ki bo odprt od 15. januarja do 15. marca 2024. Razpis bo omogočal občinam, tako posameznim kot tudi skupinam občin, hitro in poenostavljeno finančno pomoč v višini 60.000 EUR ter strokovno in pravno svetovanje pri pripravi investicijske dokumentacije, zasnovi projektov na področju trajnostne energije in izvajanju ukrepov, vključenih v lokalnih energetskih in podnebnih konceptih. Sklad ne financira neposredno samih naložb, temveč pomaga pri razvoju načrtov, ki omogočajo izvedbo in po potrebi pridobitev dodatnih sredstev iz drugih virov.

ENERGAP je kontaktna točka EUFC za Slovenijo in 11. januarja 2024 organizira spletno predstavitev razpisa. Inicijativa EUFC je del EU programa za raziskave in inovacije (Obzorje 2020) in je financirana v okviru programa EU LIFE.

Predlagam, da se pred prvimi koraki posvetujemo z LEA Pomurje, ki so nam pripravili osnovo za to področje.

Lep pozdrav,
Miha Horvat



Miha Horvat
občinski svetnik Občine Črenšovci

031 391 011
horvatmiha@gmail.com

Žižki 31g, 9232 Črenšovci
[FB NSi Črenšovci](#)